



格调·盛宴

6月29日,由《现代快报》格调专刊主办、保时捷倾力支持的“格调·奢侈品文化之旅”展览在德基广场一期中庭华美开幕...

左图:开幕式上,现代快报报社社长杜晓明(左二)与嘉宾举杯祝贺。

上图:展览现场 现代快报记者 路军 摄

新闻周刊 NEWSWEEK · 6

头条 HEADLINE · 1

全世界

- 6月24日 星期一 23日凌晨,一伙巴基斯坦塔利班武装人员突袭南迦帕尔巴特峰大本营,包括两名中国登山家和一名美籍华人在内的10人遇难。
6月25日 星期二 意大利米兰一家法院判处意大利前总理贝卢斯科尼7年监禁,并终身禁止担任公职,罪名是同未成年妓女有性交易,并利用职权掩盖其行为。
6月26日 星期三 4名中国人24日晚在巴布亚新几内亚首都莫尔兹比港被入室劫匪杀害,遇难者全部来自上海。巴新总理誓言惩凶。
6月27日 星期四 韩国总统朴槿惠于27日-30日对中国进行国事访问,随其访华的由71人组成的经贸团堪称“史上最大”。朴槿惠此次打破惯例访美后立即访华,把韩美关系和中韩关系提升到几乎同等重要的地位。
6月28日 星期五 26日,美国最高法院驳回加州禁止同性婚姻的8号提案上诉请求,同时裁定1996年《婚姻保护法》违宪,这意味着同性婚姻在美国联邦层次正式合法化。
6月29日 星期六 安倍俩亲信双双曝出性丑闻:50岁的内阁府副大臣西村康稔去年访问越南时,与3名妓女大玩性爱游戏;60岁的自民党众议院运营委员长佐田玄一郎包养20岁女大学生长达半年。

全中国

- 6月24日 星期一 因工厂经济纠纷与同事发生矛盾,上海一62岁男子在6小时内连续作案4起,杀死同事、哨兵等6人,另有4人受伤。
6月25日 星期二 24日,沪指暴跌5.3%,重回“1时代”,创近四年来最大单日跌幅,分析称银行“钱荒”是暴跌导火索。
6月26日 星期三 26日上午9时41分分许,三名航天员在内蒙古中部草原“神十”任务着陆场结束太空之旅,神十飞行任务圆满成功。
6月27日 星期四 中央政治局专门会议要求统筹制定官员住房配车等标准,此前正部级住房补贴按220平方米算,办公室面积每人54平方米。
6月28日 星期五 26日凌晨,新疆鄯善县鲁克沁镇多名暴徒袭击派出所、镇政府等地,放火焚烧警车,已造成24人遇害。民警当场击毙暴徒11人,抓获4人。
6月29日 星期六 重庆不雅视频案一审宣判,雷政富被判有期徒刑13年,没收个人财产30万元;赵红霞被判二年,缓刑二年。

全江苏

- 6月24日 星期一 快递一盒茶叶,打开一看是冰毒……今年前5个月江苏警方破获的10起最大的贩毒案中,有5起是邮包贩毒,物流快递正成为毒品运输的最新渠道。
6月25日 星期二 江苏高招第一批次各批次省控线划定,本一文科328分,理科338分;本二文科299分,理科312分。常州两女孩以414分、427分夺全省文理状元。
6月26日 星期三 25日江苏迎来入梅后第二场强降雨,南京多处地段可“看海”,暴雨中独守窨井口的市政工人成亮丽风景线。
6月27日 星期四 今年上半年南京新房成交4万多套,创四年来同期最高,房价也节节攀升,前5个月上涨了8.5%。
6月28日 星期五 继上周南京仙林湖拍出区域单价地王之后,央企中粮地产以23.4亿元拿下坊地块,楼面地价高达7338元/平方米。南京全市上半年土地吸金307亿,快赶上去年一年收入。
6月29日 星期六 被称为中国高等教育改革试验田的南方科技大学今年首次在江苏招生,招生计划从20人削减为10人。 现代快报记者 陈曦 整理

习近平在全国组织工作会议上讲话 敢于给有潜力年轻干部压担子

据新华社电 全国组织工作会议28日至29日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,面对复杂多变的国际形势和艰巨繁重的国内改革发展任务,实现党的十八大确定的各项目标任务,进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,关键在党,关键在人。关键在党,就要确保党在中国特色社会主义历史进程中始终成为坚强领导核心。关键在人,就要建设一支宏大的高素质干部队伍。习近平在讲话中首先代表党中央,在即将迎来中国

共产党成立92周年之际,向全国各级党组织和广大党员致以节日的问候。习近平指出,我们党历来高度重视选贤任能,始终把选人用人作为关系党和人民事业的关键性、根本性问题来抓。习近平强调,培养选拔年轻干部,事关党的事业薪火相传,事关国家长治久安。加强和改进年轻干部工作,要下大力气抓好培养工作。对那些看得准、有潜力、有发展前途的年轻干部,要敢于给他们压担子,有计划安排他们去经受锻炼。习近平指出,党要管党,才能管好党;从严治党,才能

治好党。习近平强调,组织部作为管党治党的重要职能部门,必须带头改进作风,继承发扬组织部门优良传统和作风,树立和维护组织部门良好形象。组织部门改进作风,最核心的是坚持公道正派。要着眼于党的事业发展需要选人用人,公道对待干部,公平评价干部,公正使用干部,敢于坚持原则,让好干部真正受尊重、受重用,让那些阿谀逢迎、弄虚作假、不办实事、会跑会要的干部真正没市场、受惩戒。要严明组织人事纪律,对违反组织人事纪律的坚决不放过,对跑官要官、买官卖官的决不姑息,发现一起,查处一起。

梅姑娘今天返场,南京局部有大雨 下周闷热少雨,今年或是“短梅”年

今天送走雨姑娘,明天开始将迎来一段连晴的好天气,气温强势回升最高达到33℃左右。中央气象台认为,长江中下游的梅雨趋于结束。如此说来,今年的梅姑娘,很可能来去匆匆。 今天过后雨水暂歇 昨天阳光热烈,不过,今天将迎来阵雨或雷雨。省气象台说,今天沿江苏南有阵雨或雷雨,南京局部雨量说不定还会达到大雨。与此前的湿度大但气温低相比,这两天虽然也会有降雨,但气温已经超过30℃,闷热感很明显了。从一周预报看,明天开始南京的降雨停止,一周内都没有明显降雨,而且气温回升比较快,在33℃左右。

长江中下游梅雨 趋于结束 昨天,中央气象台表示,长江中下游梅雨趋于结束,而北方将进入多雨季节。南京一周内没有降雨,是不是意味着梅雨期已经结束了? 今年南京入梅时间是6月23日,今天是入梅第8天,如果今天出梅,那么今年的梅雨期只有短短的8天,算得上是短梅年。南京历史上出现过5次梅雨期少于10天的年份。 不过,江苏省和南京市气象台并没有宣布出梅。目前副高系统并不稳定,是否确定出梅还需再观察。 梅雨的种类,说起来有不少,例如空梅、丰梅、二度梅等,分别代表什么意思呢?

首先是丰梅,以1954年为例,当年梅雨期接近50天,雨量极多,长江全流域大洪水。空梅的意思是,几乎没有典型梅雨。二度梅在1998年出现过,梅雨时间长,但出现过中断现象,中断后再次“复活”的梅雨即二度梅。枯梅说的是梅雨期间雨量少,如2012年梅雨时间仅10天,加上雨量少,为枯梅年份。 现代快报记者 刘伟伟

南京三日天气 今天 阴有阵雨或雷雨,局部雨量较大,东到东南风3~4级,23~31℃ 明天 多云,中北部地区有时阴有阵雨或雷雨,25~34℃ 后天 多云,26~34℃